

ПРОТОКОЛ № 3

Собрание граждан ТОС «Студёный»
Место проведения: клуб с. Студёный Колодец

от 3 августа 2022г.

ПРИСУТСТВОВАЛО- 35

Председатель собрания	Карабельникова А.П.
Секретарь собрания	Усанова О.И.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении мер противопожарной безопасности и недопущения поджога травы, растительных остатков.
2. О мероприятиях по недопущению распространения африканской чумы свиней и заболеванию гриппом птиц.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу «О недопущения поджога травы, растительных остатков» Брянцеву Елену Валериевну – заместителя главы Репенской территориальной администрации, которая проинформировала о том, что в связи с устойчивыми жаркими погодными условиями увеличился риск пожароопасной обстановкой. В результате поджога травы, растительных остатков гибнут находящиеся на земле птицы, мелкие животные, многие виды растений, известны случаи гибели людей. Дым травяных пожаров провоцирует и усиливает развитие смертельно опасных болезней, особенно у детей. От травяных пожаров сгорают жилые дома, хозяйственные постройки, линии электропередач, снижается плодородие почвы, сокращается количество органических веществ, ускоряется эрозия. От горячей травы часто начинаются лесные пожары, повреждаются лесополосы. Виновные в поджоге травы привлекаются к административной ответственности. Так статьей 2.11 «Нарушение правил благоустройства, озеленения, чистоты и порядка на территории городских и сельских поселений» Закона Белгородской области от 4 июля 2002 г. №35 «Об административных правонарушениях на территории Белгородской области» предусмотрены штрафные санкции: для физических лиц – в размере 1 тыс.руб., должностных лиц, в т.ч. индивидуальных предпринимателей – в размере 5 тыс.руб., для юридических лиц – 40 тыс.руб. Брянцева Е.В. призвала жителей села не допускать поджог травы и растительных остатков.

ВЫСТУПИЛ:

Коробельников А.Г. – член комитета ТОС, который поддержал Брянцеву Е.В. и призвал жителей села не жечь сухую траву и растительные остатки.

РЕШИЛИ:

По первому вопросу:

Соблюдать меры противопожарной безопасности в пожароопасный период.

Голосовали «за» - 35 чел., «против» - 0 чел, «воздержались» - 0 чел.

СЛУШАЛИ:

По второму вопросу « О мероприятиях по недопущению распространения африканской чумы свиней» И.О. заведующего Иловской участковой ветлечебницей Морозова Михаила Алексеевича, который довел до сведения присутствующих, что эпизоотическая ситуация по АЧС в ряде регионов России сохраняется, необходимо выполнять меры по вопросам недопущения и распространения АЧС на территории Алексеевского района

ВЫСТУПИЛА:

Смурыгина Е.В. – глава Репенской территориальной администрации, которая информировала, что в ходе подворного обхода на подведомственной территории поголовья свиней не выявлено. Предупредила присутствующих, что при сокрытии внезапного падежа свиней или массового заболевания животных от органов государственного ветеринарного надзора влечет за собой наложение административного штрафа. Смурыгина Е.В. призвала присутствующих воздержаться от содержания свиней в личном подсобном хозяйстве.

РЕШИЛИ:

По второму вопросу:

Информацию «О мероприятиях по недопущению дальнейшего распространения африканской чумы свиней» принять к сведению.

Голосовали «за» - 35 чел., «против» - 0 чел, «воздержались» - 0 чел.

Председатель собрания
Секретарь собрания



Карабельникова А.П.
Усанова О.И.